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Dél-Nyírségi szennyvízberuházás – célegyenesben a kivitelezés 
felé

Elfogadásra  került  a  Dél-Nyírségi  települések  csatornázását  megoldó 
beruházás pénzügyi, és műszaki tartalma. A részletes megvalósíthatósági 
tanulmány  jóváhagyását  követően  az  érintett  önkormányzatok 
összeállíthatják a következő pályázati forduló anyagát, melynek keretében 
a szennyvíz rendszer kiépítésére kaphatnak uniós és hazai támogatást. 
A  Nyírbátor  gesztorságával  előkészített  közműfejlesztési  program 
keretében  korszerű  szennyvízcsatornázás  és  kezelés  valósulhat  meg 
Nyírvasvári,  Nyírgyulaj,  Encsencs,  Nyírbéltek  és  Piricse  települések 
területén. 
Lényeges eredménye az előkészítő munkának, hogy a pénzügyi kérdések 
is rendeződtek, azaz a tervek szerint a várható költségek fedezete is kellő 
időben rendelkezésre áll majd. 

A beruházás előkészítő szakasza 2008 decemberében indult és várhatóan 
2010 szeptemberében fejeződik be. 
A  beruházás  két  területi  egységre  bontható,  az  egyik  a  Nyírbátor  – 
Nyírgyulaj – Nyírvasvári település csoport, a másik Encsencs – Piricse 
– Nyírbéltek települések területe. A projekt keretében mindkét területen 
épül  majd  csatornahálózat,  a  nyírbátori  agglomerációban  a  meglévő 
szennyvíztisztító  telep  korszerűsítése,  míg  az  Encsencsi  projektrészben 
egy új szennyvíztisztító telep építése foglaltatik a tervekben. 

A  tervezett  beruházás  várható  költsége  4,5  milliárd  forint és 
megvalósulását követően, a 62 km gerincvezeték lefektetésével mintegy 
3 300  háztartás csatlakozhat  a  szennyvíz  csatornahálózatra.  A 
csatornával  ellátott  háztartások  aránya  az  összes  háztartás 
viszonylatában  85%  lesz,  így  a  beruházás  eredményeképpen 
nagymértékben  csökken  majd  a  talajt  és  a  felszín  alatti  vizeket  érő 
terhelés, szennyezés. A projekt további lényeges számszerű célkitűzése a 
95%-os  rákötési  arány,  azaz  a  tervek  szerint  a  csatornával  ellátott 
háztartások  95%-a  ráköt  majd  a  csatornahálózatra  és  igénybe  veszi  a 
szolgáltatást.



Lakossági hozzájárulás - megalakul a Társulat
A Dél-Nyírségi Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat 2010. február 25-én 
tartja alakuló ülését, miután az elmúlt hetekben a beruházással érintett 
háztartások hozzávetőleg 75%-a taggá vált, vállalva a havi részletekben 
fizetendő hozzájárulást.
A szennyvíz rendszer kiépítési költségeinek egy részét, hozzávetőleg 13%-
át  az  ellátott  lakosságnak  kell  megfizetnie.  A  Társulat  megalakítására 
azért  van  szükség,  mert  ezen  keresztül  biztosítható  a  lakossági 
hozzájárulások befizetése, sőt, egy előtakarékossági rendszer segítségével 
a beruházás által érintett lakosok állami támogatáshoz is jutnak költségeik 
fedezésére.  A  háztartások  havonta  2 000  forintos  költséggel  95  hónap 
alatt  törleszthetik  hozzájárulásukat,  míg  számlanyitási  díjukat  és  kezdő 
befizetési  részletüket  a  települési  önkormányzatok  átvállalták.  Az 
egyösszegű,  készpénzes  befizetéshez  viszonyítva  az  előtakarékossági 
rendszer  pénzügyi  szempontból  lényegesen  kedvezőbb  a  lakosság 
számára, érdemes tehát mielőbb belépni a Társulatba. 
 
A finanszírozás megoszlása az egyes források között
A  beruházás  költségeit  80%-ban  támogatás  fedezi,  melynek  nagyobb 
része EU támogatás, kisebb része hazai forrás. Az önerő mintegy 2/3-át az 
érintett  lakosság  fizeti  be  hozzájárulásként,  míg  1/3-át  az 
önkormányzatok. 

A  beruházás  részleteiről  a  www.szennyviz-delnyirseg.hu weboldalon 
tájékozódhatnak.
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